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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Mardi 16 Mai 2023 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était réservée aux membres du Comité Directeur 

Etaient présents pour le Comité Directeur : P. BENATO, Y. BERNIER, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, D. 

GAIMARD, B. GROSSO, N. IONNIKOFF G. LONGETTI, O. PERRET, F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : R. DEWARLINCOURT, G. GONZALES, N. MICHELET, S. PROUST  

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 7/03/2022 

Après rappel des principaux sujets traités lors de cette réunion : 

Aucune remarque n’étant formulée …le CR est approuvé à l’unanimité    

 

Ordre du jour : 

o Infos du Président  

Avant d’attaquer les sujets portés à l’ordre du jour Michel VASSALLO invite les membres présents à observer une 

minute de silence en l’honneur de Eugène BAGI, dirigeant de longue date et actuel Président du club AS Le BROC, 

décédé ces derniers jours. 

Michel VASSALLO rappelle ensuite l’excellente tenue des Championnats de France à Antibes, et qu’il laissera Bernard 

GROSSO en donner des détails plus précis plus tard dans la soirée et remercie une fois de plus le club de Villeneuve et sa 

Présidente de nous accueillir pour cette réunion. 

 

o Préparation de l’AG du 17 juin 2023 à Roquebrune 

• Le lieu est bien confirmé à Roquebrune (salle de réunion Jean JOUANN et restaurant à proximité) tout sera 

précisé dans la convocation aux clubs. 

• Etant donné les modifications devant être apportées à nos Statuts l’Assemblée Générale Ordinaire sera 

précédée d’une Assemblée Extraordinaire. 

• Une place au sein du Comité Directeur étant libre il sera envoyé dès demain une annonce pour candidature. 

• François SAVELLI, notre trésorier, présente ensuite son projet de budget prévisionnel ainsi que celui pour la 

tarification saison 2023/2024. 

Il est d’abord rappelé la liste des aides vers les clubs qui sont maintenues par rapport à la saison en cours : 

• Prime challenge féminin : 900 € 

• Aides aux déplacements pour les jeunes : 

o CF Nationale 1 : 120 € par tour, 

o CF Nationale 2 : 80 € par tour 

o Championnat de France : 120 € 

• Aides aux déplacements au championnat de France vétérans : 120 € 

• Aides sur les formations : 

o AC : gratuité, 

o AR, JA1 : 25 € 
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o JA2, JA3 : 45 € 

o IC : 35 € 

o AF, JAF, EF : 100 € 

• Aides pour les nouveaux clubs : 

o Prise en charge du coût des licences traditionnelles à concurrence de 500 € 

o Inscription gratuite de la première équipe en championnat senior, 

• Aide sur l’organisation du PPP par les clubs  

• Challenges développement (voir plus loin dans le texte). 

 

Le Trésorier rappelle ensuite les actions qui font l’objet d’aides financières soit par l’ANS, soit par le Conseil 

Départemental soit par la convention avec la Ligue Provence Alpes Côte d’Azur. 

 

Les actions de développement de l’activité représentent environ 45% des charges dans le budget prévisionnel. 

Les charges liées à l’organisation des compétitions et au fonctionnement du Comité restent stables par rapport 

aux prévisionnels précédents. Il est intégré dans les charges la participation du Comité au développement des 

logiciels de la Fédération et à l’augmentation de l’assurance fédérale. 

 

Le Trésorier présente ensuite les tarifs de la saison prochaine. 

• Licence compétition : la part fédérale augmente de 3 € pour les Poussins à Cadets et de 2 € pour les 

Juniors à Vétérans. La Ligue envisage une augmentation de 2% (montants inconnus à ce jour) de sa 

part. Une augmentation de 1 € est proposée pour la part du Comité (stable depuis 7 saisons). 

• Licence Loisir : la part fédérale augmente de 2 € pour les Poussins à Cadets et de 3 € pour les Juniors 

à Vétérans. La part Ligue + Comité définie par la Fédération augment de 0,9 € pour les Poussions à 

Cadets et de 2 € pour les Juniors à Vétérans ; la répartition de cette augmentation entre la Ligue et les 

Comités doit être fixée par la Ligue (décision inconnue à ce jour). 

• La part de notre département sur les mutations des joueurs non numérotés bien inférieure à celles de la 

majorité des départements de la Ligue. Un ajustement est proposé (augmentation entre 5 et 15 €). 

• Critérium fédéral : il n’y a pas d’augmentation de la part fédérale et la ligue a prévu une augmentation 

de 2% (montants inconnus à ce jour). Il est proposé d’augmenter très légèrement (moins de 0,5 €) les 

parts du Comité pour proposer un tarif total arrondi. 

• Aucun autre changement sur les autres tarifs. 

 

▪ Ces propositions sont acceptées à l’unanimité des membres présents 

 

 

o Compte rendu sur le déroulement des Championnats de France Seniors 24-26 mars à Antibes  

• Bernard GROSSO, organisateur, remercie le CDAM pour son aide financière sur l’achat des tables de la 

Compétition, ce qui a permis à plusieurs clubs du département d’en recevoir, ainsi que l’ensemble des 

clubs qui ont pu grâce à leurs adhérents remplir la salle de l’Azur Aréna de manière plus que satisfaisante 

(plus de 5.000 entrés sur le week-end) !  

• La prestation des joueurs a été plus qu’apprécié non seulement par les spectateurs directs mais également 

sur les réseaux sociaux et chaines de diffusion, c’est notre discipline qui en sort victorieuse ! 

•  L’ensemble des membres présents remercie Bernard de son initiative, du travail immense que cela a 

représenté pour lui et ses équipes (club et bénévoles du département),  
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o Point sur les dernières compétitions départementales  

• Le Challenge du CDAM en collaboration avec le Nice Cavigal prévu les 20/21 mai a été annulé. 

• Le second Tournoi Jeunes est toujours prévu pour le dimanche 28 mai à Mandelieu. 

• Evalue Ping se tiendra le samedi 3 juin à DU FY (Nice Cavigal). 

• La journée des Titres Départementaux du Championnat par Equipes Seniors se tiendra le dimanche 4 juin 

à la Trinité : 

▪ Nikita IONNIKOFF responsable du Championnat rappelle que pour cette journée des titres qu’en 

plus des règles usuelles de brulage ne peuvent participer dans chaque que des joueurs ayant joué 

au moins 2 journées au titre de cette équipe lors de la seconde phase.    

 

o Point sur les Commissions  

• Commission Clubs 

▪ François SAVELLI présente les résultats à ce jour du Challenge Développement Jeunes avec les 

8 « lauréats » actuels et fait part d’une « anomalie » au niveau du classement au sein du groupe 

de clubs ayant moins de 10 licences jeunes au 30/06/2022. 

• Il signale que le club actuellement « en tête » dans ce groupe n’avait aucun licencié jeune 

au 30/6/2022 ce qui fausse évidemment les calculs et demande donc à ce que les 3 clubs 

du groupe avec 0 licence jeune la saison passée soient retirés du Challenge.  

Le règlement sera actualisé pour préciser cette condition de participation.   

. 

▪ Cette proposition est acceptée à l’unanimité des membres présents 

 

▪ Les membres présents sont ensuite sollicités pour la création d’un second Challenge, avec le 

même règlement mais ciblé sur la catégorie de jeunes 4/11 ans qui correspond à une partie de 

notre demande de Subvention ANS. 

Les dotations des deux challenges seront actualisées pour obtenir une dotation totale de 3.000€ 

contre 2.400€ pour le challenge prévu cette année. 

  

• Cette proposition est également acceptée à l’unanimité 

 

▪ Non évoqué lors de la réunion : il a été envoyé aux membres du CD avant la réunion un fichier 

récapitulatif de l’évolution des licences des clubs des AM ces trois dernières saisons (comparé à 

2012, création de la nouvelle Ligue Provence Alpes Cote d’Azur) montrant la « bonne santé » de 

la très grande majorité de nos clubs actuellement : 

• 20 clubs sur 25 maintiennent ou augmentent leur effectif 

• 9 clubs ont plus de 100 licenciés  

▪ Dernier point abordé : l’étude au niveau Ligue de la mise en place d’un Colloque Dirigeants (peut 

être réservé en priorité aux nouveaux dirigeants ?) qui serait un pendant au Colloque Annuel des 

Arbitres et Juge Arbitres. 

 

• Commission Jeunes et Technique 

▪ Plusieurs points sont abordés : 

• Organisation des épreuves jeunes et en particulier celles avec remises de récompense directes : 

La commission demande à ce que ces compétitions aient un peu plus de « lustre » ce qui 

implique : 

o L’existence de « podiums » (petites estrades), ce qui n’est pas disponible actuellement 

dans certaines salles 

mailto:cdamtt@multimania.com
http://www.multimania.com/cdamtt


 

 

Comité Départemental des Alpes-Maritimes de Tennis de Table 

Correspondance : chez M. VASSALLO Michel,   

385 Chemin Plan de Clermont – 06740 CHATEAUNEUF DE GRASSE - Tél. : 06.20.05.67.48 

E-Mail : cdamtt@cdamtt.com - Site Internet : http://www.cdamtt.com  

Page 4 sur 5 

o Une meilleure répartition au niveau du planning horaire des différentes catégories afin 

que les remises de récompenses puissent se faire en présence du plus grand nombre de 

participants, ce qui implique aussi : 

▪  Une date butoir d’inscription plus éloignée de la date de compétition afin de préparer 

à l’avance tous les « pots » (plans d’occupation des tables) précis permettant de 

prévoir des fins synchronisées des différentes catégories.  Jusqu’à combien de jours 

peut-on avancer les dates butoirs d’inscription par rapport à ce qui se fait actuellement 

pour pouvoir in fine annoncer les horaires détaillés aux clubs suffisamment tôt ? Là est 

le réel problème à résoudre pour satisfaire tout le monde ! 

o Inscription des doubles : la commission propose à ce que ces inscriptions soient également 

faites au même moment que les inscriptions en simple pour éviter les problèmes 

« sérieux » d’organisation le jour de la compétition. Les doubles « mixés » (2 joueurs de 

clubs différents) pourraient être transmis au responsable de l’épreuve directement par 

mail. 

o Problème « d’une » coupe à une équipe lauréate de deux joueurs ou joueuses : cela 

provoque de la déception pour celui qui ne la « garde » pas. Les membres présents, et le 

trésorier sont d’accord pour « résoudre » ce petit problème, en dotant les deux lauréats 

(coupes ou médailles à déterminer). A solutionner pour la saison prochaine ! 

• Inter Comités à La Roche sur Foron (Haute Savoie) fin juin : notre délégation sera composée 

de 4 équipes dont une féminine. Une séance de préparation sera proposée aux participants (en 

même temps que les autres meilleurs jeunes du Département) à la fin d’EVALUEPING le 

samedi 3 juin     

• Tournoi International d’HASSELT le week-end de Pentecôte (27/29 mai) : 3 jeunes sont 

invités à y participer : 

•  -13 ans : Gauthier BELEMBERT, (-11ans) : Timothé ANTOINE et Maxence JAFFRENNOU  

 

o Questions diverses : 

• Caravane du Sport : 

▪ 4 clubs ont assuré l’animation Tennis de Table lors de la tournée printanière  

• Vence, Sophia, Monaco et Villeneuve 

 Ces prestations ont été de très bonne qualité, Martine DORDOR, maintenant membre du CDOS 

et responsable de cette action pour le Tennis de Table en fait l’éloge auprès des membres présents 

et nous donne le calendrier prévisionnel de la tournée d’été (le planning d’aout n’est pas encore 

définitivement fixé). 

L’aide du CDAM (120€) prévue sera portée au crédit des comptes clubs. 

▪ Martine fait état d’une demande du CDOS pour participer à deux Journées Olympiques  

• Mardi 20 Juin 2023 à St André de la Roche (Stade de football) – 300 enfants attendus  

• Vendredi 23 Juin 2023 à Valberg (Parc des sports) – 600 enfants attendus 

 

• Après un tour de table il est admis que nous ne serons pas en mesure de contribuer à 

l’organisation de ces manifestations 
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• Calendrier 2023/2024 : 

▪ Nikita IONNIKOFF nous le résume brièvement et deux dates posent problème : 

• Le 1° Tournoi Jeunes Départemental est positionné en même temps que le Grand 

Prix Jeunes Régional ! 

• Le second Tournoi Jeunes est prévu le jour de la Fête des Mères fin mai 2024 

o Une autre date est trouvée durant la réunion, en mars, pour décaler ce 

tournoi  

• Nikita nous prépare le calendrier sportif 23/24 du CDAM (sous réserve de 

derniers changements de dates au niveau Ligue) pour qu’il soit joint à ce Compte 

Rendu  

 

Aucune autre question n’étant posée la réunion se termine à 22h30  

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 

                          

 

Pièces jointes : 

-  Evolution des licences clubs CDAM depuis 2012 

-    Rapport sur la tournée de Printemps de la Caravane du Sport du CDOS   

-    Planning Prévisionnel Caravane du Sport Eté 2023 

-  Calendrier CDAM Saisons 2023/2024 : compétitions     
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